

Független könyvvizsgálói jelentés

a SIMONTORNYA VÁROS Önkormányzat Képviselő-testülete részére a 2007. évi egyszerűsített összevont beszámolójának könyvvizsgálatáról

Elvégeztük a SIMONTORNYA VÁROS Önkormányzat 2007. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegének - melyben az eszközök és források egyező főösszege 979.692 eFt-, a tartalékok összege 279.625 eFt -, valamint a 2007. évre vonatkozó pénzmaradvány-kimutatásának és pénzforgalmi jelentésének – melyben a 2007. év teljesített bevételei összege 1.280.473 eFt, a teljesített kiadások összege 973.322 eFt – vizsgálatát, melyeket az Önkormányzat és intézményei adatait együttesen tartalmazó – 2007. évi egyszerűsített éves beszámolója tartalmaz.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése a polgármester felelőssége. Ez a felelősség magába foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges, hibás állításoktól mentes beszámoló elkészítése szempontjából meghatározó belső ellenőrzés kialakítását, a megfelelő számviteli politika alkalmazását, becslések elkészítését. A könyvvizsgáló felelőssége az egyszerűsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján, valamint a zárszámadási rendeltetvezet és az éves beszámoló összhangjának megítélése.

Hivatkozva a 2007.03.21.-én kiadott könyvvizsgálói jelentésünkre közöljük, hogy a 2006. évre (előző év) vonatkozó könyvvizsgálatunk alapján korlátozás nélküli záradékot adtunk ki.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek értelmében a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyosságot kell szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magába foglalja az egyszerűsített éves beszámoló tényszámait alátámasztó bizonylatok mintavételre alapuló vizsgálatát, emellett tartalmazza az alkalmazott számviteli alapelvek és a gazdálkodásért felelősök lényegesebb becsléseit, valamint az egyszerűsített éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

Záradék/Vélemény:

A könyvvizsgálat során a SIMONTORNYA VÁROS Önkormányzat 2007 éves költségvetési beszámolóját (egyszerűsített éves költségvetési beszámolóját), annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az éves költségvetési beszámolót (az egyszerűsített éves költségvetési beszámolót) a számviteli törvényben, illetve az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendeletben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el.

Az éves költségvetési beszámoló (az egyszerűsített éves beszámoló) az államháztartás szervezete vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről, megbízható és valós képet ad.

Az önkormányzati ingatlankezelés nyilvántartásban, valamint a zárszámadáshoz készített vagyonkimutatásban szereplő értékek az egyszerűsített éves költségvetési beszámoló adataival összhangban vannak.

A fentiekben leírtak alapján a SIMONTORNYA VÁROS Önkormányzat 2007. évi egyszerűsített éves beszámolóját korlátozás nélküli könyvvizsgálói záradékkal látom el.

Budapest, 2008. március 21.

dr. Benedek József
ügyvezető igazgató
BÉTA-AUDIT Könyvvizsgáló,
Pénzügyi és Üzleti Tanácsadó Kft.
1033 Budapest, Sorompó u. 1.
000051

dr. Benedek József
bejegyzett könyvvizsgáló
1039 Budapest, Attila u. 101.
004709